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Vous noterez uniquement la réponse dans la case prévue a cet effet. La calculatrice est interdite

question

réponse

Factoriser (3xz +5)(9z +7) — (92 + 7)(4x — 8)

Résoudre dans R ’équation 3z + 9 = 8z — 21

Développer et réduire au maximum (3z — 5)2

Simplifier /50

Calculer 60% de 350

Quelle est le coefficient multiplicateur associé a une diminution de 32% ?

37 x 25 x 113

Slmphﬁer au maximum m

Calculer et donner sous forme de fraction irréductible le résultat de
5 3
6 14

On considére dans le plan muni d’un repére orthonormé les points
G(3;—-9) et H(—6;1). Quelles sont les coordonnées du vecteur HC?

10

Calculer 2162 — 2152
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